
○つくばみらい市教育委員会定例会会議録（令和７年８月） 

 

１ 日時    令和７年８月２６日（火） 

開会 午前  ９時３０分 

閉会 午前１０時３０分 

２ 場所    つくばみらい市教育委員会教育棟２階会議室 

３ 出席委員  教育長         町田 幸子 

        教育長職務代理者    髙橋 秀光 

委員          久下 伸子 

  委員          安河内 崇代 

  委員          飯田 文夫 

４ 出席職員  教育部長        鈴木 富夫 

参事          越智 壽雄 

学校総務課長      海老原 弘 

学校総務課課長補佐   荒川 健一 

学校総務課主査     堀越 卓 

教育指導課長      佐藤 志津子 

教育指導課課長補佐   中島 貴子 

生涯学習課長      千葉 裕康 

生涯学習課課長補佐   飯泉 克典 

スポーツ推進室長    松信 孝 

文化振興室長      浅野 博之 

図書館長        舞山 菊男 

５ 事務局職員 学校総務課課長補佐   福田 渉 

学校総務課係長     古谷 圭佑 

学校総務課主事     金澤 和 

６ 傍聴人   無 

７ 審議事項   

議案第３０号 令和７年度つくばみらい市一般会計補正予算（第４号）（案）について【公開】 

議案第３１号 つくばみらい市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について【公開】 

議案第３２号 令和８年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項について【公開】       

議案第３３号 令和８年度つくばみらい市英語教育推進校児童募集要項について【公開】     

報告第１６号 指定校変更について【非公開】 
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それでは、８月定例教育委員会を開催させていただきますので、 

開会の宣告を教育長からお願いいたします。 

 

【令和７年８月教育委員会定例会の開会宣言】 

ただいまから令和７年８月 定例教育委員会を開会いたします。 

 

続きまして、教育長あいさつになります。 

教育長、よろしくお願いいたします。 

 

【教育長あいさつ】 

 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いいたします。 

 

最初に、議案第３０号令和７年度つくばみらい市一般会計補正予算（第４号）

（案）について、事務局の説明を求めます。 

説明 

質疑を諮る 

異議なし 

それでは、議案第３０号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第３０号については、原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第３１号 つくばみらい市立幼稚園管理規則の一部を改正す

る規則について、事務局の説明を求めます。 

説明 

質疑を諮る 

学級あたりの定員数を変更し、きめ細やかな対応を行うということは非常によ

いことだと思います。定員数を変更するにあたり、県や国の基準は問題ないの

でしょうか。 

つくばみらい市立幼稚園管理規則では、「学年の始めの日の前日において同じ年

齢にある幼児で編成し、1学級の幼児数は別表に定める人数以下とする。」と 

あります。これは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律に基づいて定め

られている規則であり、定員数については、自治体の管理規則で定めるとされ

ているため、市の規則で変更するものです。 

問題ないということで、承知しました。 

それでは、議案第３１号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第３１号については、原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第３２号令和８年度つくばみらい市立幼稚園園児募集要項に

ついて事務局の説明を求めます。 

説明 

質疑を諮る 
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現時点で、通園区域外から入園している園児はどのくらいいるのでしょうか。 

また、統合後の施設等については、いつ頃説明する予定でしょうか。 

現在の通園区域外から入園している園児数は、わかくさ幼稚園 年少１名、年中

１名、すみれ幼稚園 年少１名、年中１名、谷和原幼稚園 年中１名です。 

統合後の施設についてはまだ決まっておりませんので、説明するタイミングに

ついても慎重に判断していきたいと思います。 

統合により、園児数が激減してしまう幼稚園もあるかと思いますので、慎重に

対応をしてほしいと思います。 

それでは、議案第３２号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第３２号については、原案のとおり決定します。 

続きまして、議案第３３号令和８年度つくばみらい市英語教育推進校児童募集

要項について事務局の説明を求めます。 

説明 

質疑を諮る 

英語推進校としては特色が少なく、現状のままだと公立学校との差別化が難し

いため、もっとアピールできる点を増やしたほうがいいと思います。 

新たな取り組みですので、検証しながら進めていき、特色を増やしていきたい

と思います。 

上手くいってほしいので、しっかり実績を積み上げてほしいですね。 

それでは、議案第３３号について、原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

異議なし 

議案第３３号については、原案のとおり決定します。 

続きまして、報告第１６号指定校変更について関しては、個人情報等が含まれ

るため非公開での進行としてよろしいでしょうか。 

異議なし 

異議なしにより、秘密会といたします。 

以下、非公開 

以上で秘密会は終了しました。 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局 

でお願いいたします。 

 

【その他】 

それでは、次回の教育委員会定例会については、令和７年９月２５日（木）  

午前９時３０分に開催いたします。開催通知につきましては、開催日が近づき

ましたら事務局から通知を送付させていただきます。 

最後に、閉会の宣告を教育長お願いいたします。 

 

【令和７年８月教育委員会定例会の閉会宣言】  

以上をもちまして、令和７年８月定例教育委員会を閉会します。 

 

上記決議を明確にするため、本議事録を作成する。 



令和７年８月２６日              教 育 長    町 田  幸 子 

                       教育長職務代理者 髙 橋  秀 光 


